

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.886

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Martes 27 Marzo 1934



PLAZA DE TOROS DE LORCA

ACONTECIMIENTO TAURINO

Monumental corrida de Toros para el Sábado de Gloria, 31 de Marzo 1934, con motivo de las Fiestas de Semana Santa. Se lidiarán 6 hermosos toros, escogidos de la acreditada ganadería de Don Celso Cruz del Castillo, por los diestros,

Armillita, Ortega y Laserna
¡Notabilísimo cartel!

Dr. Angel Martín Fernández

Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1
Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

FIESTAS EN LORCA

Visita del Gobernador

Desde el pasado mes de febrero en que empezaron los preparativos para las fiestas de Semana Santa, el señor Gobernador Civil había prometido al Alcalde señor Requena hacer una visita a Lorca para ver algunos trajes de los grupos de Blancos y Azules, visitar los talleres de bordado e informarse personalmente de cuanto se refiere a nuestros incomparables festejos.

Y, en efecto, en la tarde de ayer tuvimos en nuestra ciudad al Sr. Gobernador, cumpliendo la promesa hecha al señor Requena.

Durante las breves horas que aquí permaneció tan distinguida personalidad, visitó, según nos dicen, los talleres de bordados admirando lo que en ellos se confecciona y se afirma que vió también los mantos de las imágenes que tan profundo efecto causaron en la Exposición de Sevilla.

El señor Gobernador regresó a la capital complacido por lo que vió y por las atenciones recibidas.

Se afirma que vendrá a ver la procesión del Viernes Santo y regularmente presenciara la corrida de toros

que tendrá lugar el Sábado de Gloria.

Y a propósito de...

Los toros

Esta mañana han llegado los escogidos toros que el 31 del actual lidiarán en nuestra plaza los famosos entre los más famosos diestros, Ortega, Armillita y Laserna.

Cuando estas líneas se publiquen ya habrán sido desencajonados los toros y es seguro que la operación habrá sido presenciada por numeroso público. Mañana daremos detalles de este acto.

He aquí los nombres, pelo y número de los seis bravos toros de Albacerrada:

- 13 Estudiante, chorreado.
- 32 Capotero, negro zaino.
- 31 Perdulario, cárdeno.
- 23 Capotero, negro.
- 29 Pastelero, negro.
- 43 Regalón, negro bragao

Respecto a la corrida ya hemos dicho y afirmado que se trata de un verdadero acontecimiento taurino que seguramente habrá de dejar memoria en Lorca.

Se trata de un cartel que difícilmente volveremos a ver en nuestro Circo, por las enormes dificultades que ofrece reunir a tres espadas de primera categoría como

son los contratados para Lorca en esta ocasión.

Merece la Empresa por el esfuerzo que realiza, el más decidido apoyo de Lorca entera y como para rodear de poderosos atractivos el monumental espectáculo no ha reparado en sacrificios, justos es y obligado corresponder sin regateos ni vacilaciones, llenando la Plaza el próximo sábado para admirar y aplaudir a las más grandes figuras de la tauromaquia.

Teatro Guerra

Esta noche tendrá lugar en nuestro primer coliseo, la función organizada por la distinguida agrupación artística «La Farándula» que tan acertadamente dirigen nuestros buenos amigos D. Antonio Zarauz Cachá y D. Antonio Bedate.

Se pondrá en escena, el monólogo de los hermanos Quintero «Chiquita y bonita» interpretado por la señorita Isabelita Manzano; el divertido juguete cómico de Abatí y García Alvarez, «La mala memoria», por las señoritas Pilar Peñarrubia, Teresa Sánchez, Marita García Periago y don Jacinto Alcázar.

La preciosa comedia en un acto de Pérez Fernández «Lola, Lolita, Lolilla y Lolo», por las señoritas Fe Abadie, Marita García Periago, Pilar Peñarrubia y el Sr. Pérez Flores.

«Cuento inmoral» por el señor Bedate. Concierto de bandurria, laúd y guitarra por los hermanos García Sánchez, interpretando el siguiente programa:
Serenata, Gounod; Gavota, Bach; Serenata («D. Juan»), Mozart; «El Danubio Azul» (vals) Strauss; Jota, Caballero,

Recital de canto por la señorita Maruja García y los señores García Sánchez y Alcázar, acompañados al piano por el señor Sánchez Manzanera. Y apoteosis final.

El programa no puede ser más selecto, y si a esto se añade el ser a beneficio de Blancos y Azules creemos no equivocarnos al asegurar un lleno rebosante.

Los lorquinos azules y blancos, y también los forasteros admirarán en la apo-



CON **100** ptas

CONTRIBUIMOS PARA QUE USTED TENGA BUENA RADIO

R-4

¿Qué quiere decir buena radio?

Buena radio significa: perfecta selectividad; excelente rendimiento, sensibilidad, garantía de funcionamiento, calidad. Todo esto se encuentra en los receptores Philips a «Superinductancia» tipo 834.

No tarde más, tiene usted ahora una ocasión única para cambiar su mediocre aparato universal por un receptor Philips moderno y perfecto.

Abonaremos 100 pesetas por su receptor universal, cualquiera que sea la marca, en estado de funcionar o no, pero completo.

Entregue hoy mismo su receptor a uno de los Representantes Oficiales Philips que le facilitarán el cambio abonando el resto a pequeños plazos.

Pida demostración y estamos convencidos de que usted no tendrá otro receptor en su casa que el



PHILIPS A «SUPERINDUCTANCIA»
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: **Ferretería de Segura, Canalejas 31.**
Teléfono 153 R.—LORCA. **VENTA A PLAZOS**

teosis final nuestras hermosas y queridas banderas, tremolando al compás de nuestros himnos guerreros Tres y Caretas.

¡Al Teatro Guerra! Es noche de gala.

CONCURSO

El Patronato de Formación profesional de Lorca saca a concurso entre los carpinteros de esta ciudad la construcción de mesas para la Escuela Elemental de Trabajo por el valor total de 4000 pesetas.

Los señores que deseen concurrir podrán personarse en el Ayuntamiento el miércoles 28 del presente a las doce de su mañana.

El Secretario
BLAS RODRIGUEZ

V.º B.º

El Presidente
PARA VICO

Casa Montiel

Colonias «Luisa Fernanda» y «Pichi».
Flores, collares y pendientes azules y blancos.

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO E INDUSTRIA DE LORCA

Excmo. Sr. Ministro de Obras Públicas

Es la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Lorca, respondiendo a requerimiento hecho por su Consejo Superior para que informara sobre el problema ferroviario, para recoger así la opinión de todos los demás organismos hermanos, poder informar debidamente al Consejo Nacional Ferroviario, sobre la conveniencia o no de la elevación de tarifas, hubo de manifestarse opuesto a tal elevación.

Entiende este organismo que la situación verdaderamente crítica a que las Compañías ferroviarias han llegado, no encontrarán remedio con la concedida elevación, muy por el contrario, habrán de agravarse por el sin número de causas que en el citado es crito hacíamos referencia. Entendemos que ha de situarse a estas Compañías en condiciones de competencia con los demás medios de transporte, dejándoles mayor libertad de movimientos y permitiéndoles un más fácil desenvolvimiento.

Indicábamos también que en la veintena República, Francia, donde como en todas partes, los ferrocarriles pasan por aguda crisis, le habían sido reducidos los impuestos, como en